Goniometrie |l

Povolen navrat

1. Vypocti cos 21 rad

2. Urci zpameéti, kolik je tg 180°:
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Vypocti sin 120°
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Reste goniometrickou rovnici:

sin Jcc+£ +sin x—£ £
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X §+2k7r; X, :377[+2k7r

X, %+kﬂf; X, :S%H’m

X —§+2k7r; X, —377[+2k7r

X, :%+2k7r; X, :%r+2k7r

Pro funkci y = tg x plati:

Je klesajici v celém svém defini¢nim oboru
Je rostouci v celém svém defini¢nim oboru

V casti defini¢niho oboru je rostouci a v ¢asti
defini¢niho oboru je konstantni

V casti defini¢niho oboru je klesajici a v casti
defini¢niho oboru je rostouci
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Vypocti sin (7/4)m rad
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Vypocti cos 270°

Uhel o velikosti 141 /9 rad preved’ do
stuprfiové miry:

260°

250°

270°

280°

Urcete velikosti vnitfnich Ghld v trojahelniku
ABC, plati-li:

a:b=2:3

a:B=1:2

A 559457

B 41°25°

C 82°50°
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Vypocti cos 150°
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Co jsou to goniometrické rovnice?

qunice, ve kterych se vyskytuje Udaj v obloukové
mire

Rovnice, ve kterych se vyskytuje goniometricka
funkce

Rovnice, které maji neznamou v argumentu
goniometrické funkce

Rovnice, které maji neznamou v exponentu
goniometrické funkce

Co je oborem hodnot funkce y = cotg x?
R+
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Vsechna redlna Cisla s vyjimkou vech nasobkd
180°
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Cemu se nesmi rovnat x pFi Gpravé vyrazu
sin 2x

1—cos2x

k . 90°

180° + k. 360°

90° + k . 360°

k . 180°

Vypocti cos 675°
V3/2

V2/2
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Cemu se nesmi rovnat x pfi Gpravé vyrazu
sin 2x

cos’ x

180° + k . 90°
(2k + 1) . 180°
90° + k . 180°
90° + k . 360°

Uhel o velikosti 71 /100 rad preved’ do
stupiiové miry:

15° 26"

13° 14°

12° 36"

12° 58"

Vypocti sin  rad
Urci zpaméti, kolik je
cos 27 rad
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Vypotti sin (-30°)
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